

招募50名松牙、缺牙患者,科普不拔不种、真牙享美食新思路

松牙不用拔、残根能修复,无手术补缺牙,助力老人吃大餐

“牙齿不好太受罪了,整口都有缺牙、松牙,平时只能吃点软烂的食物。跟朋友们外出旅游,从没好好的享受过各地的美食。”今年已76岁家住长宁的李阿姨抱怨道,“年轻时是没时间享受,现在是想安享晚年了,可连最基本的吃饭都成问题了。”

李阿姨前两年为了看牙没少跑医院,医生为她设计了旧式假牙,但无法长期使用,没有根基固定的假牙依旧不牢固,吃东西还是只能应付了事。后来医生提到现在口内还有好牙,把松牙、残根拔掉,统一镶上假牙。但对于拔牙,李阿姨难以接受。“我这么大年纪了,哪敢拔牙啊,还能凑合用的牙也要拔掉。况且我还有高血压,拔牙风险太大了。”

中老年人身体机能下降且慢性病多发,像血压偏高且有心脑血管方面损伤的老人,治牙一定要慎重,盲目拔牙会有生命危险。资深中老年口腔专家张伟提醒道:“仅用拔牙来做口腔治疗,牙槽骨会失去生理刺激,加速牙床老化。一两颗问题

不大,如果多颗松牙全拔掉,身体条件难以承受,非常不适合中老年人。尽早到中老年口腔专科医院检查修复,符合条件的松牙、残根是完全可以保住的。”

真牙比任何假牙都适合自己

真牙外包裹一层牙周膜,吃饭时可感知食物的大小、软硬。上海的叔叔阿姨爱吃各种糕点,不同点的酥脆口感只有自己的真牙才能感受,这是任何人造假牙都不具备的能力。“食之有味”、“嚼之有劲”这是真牙才能做到的,真牙保留越多才能更有好口福。张伟医生强调道:“很多叔叔阿姨在纠结松牙、残根是拔还是种,我的观点是能保则保,只有真牙才是最适合自己的。”

保松牙是中老年口腔修复重点

不是所有的叔叔阿姨都能接受拔牙治疗,糖尿病、心脑血管疾病等慢性病属于拔牙禁忌症,切忌乱拔。“如果仅仅用拔牙治疗口腔,牙

无挂钩 不拔牙
松牙能固定
残根再利用
缺牙能修复



种,修复牙齿。”

3度以内松牙残根能修复

“区别对待复杂口腔问题,从老年人体质出发,能保留住的牙齿不拔,缺牙一并修复,不损伤患者的身体健康才是更合适的方案。”杜医生解释道:“无挂钩覆盖义

齿’是不依靠挂钩做固定,多颗松牙均可固定的新方案。变拔为固,利用内冠包裹保护住基牙,治疗牙周炎,防止牙槽骨流失。外冠可覆盖多颗牙齿,分散咬合力。利用了夹板原理保住没拔的松牙,修复周边缺失牙。同时,符合保留条件的残根可以变废为宝,不拔残根,以此为基础再镶新牙,是非常适合口腔环境复杂中老年人的修复手段。”

“随着现代医学的快速发展,3度以内的松动牙完全可以修复牢固,很多能感知自己牙齿松动的中老年人松动程度都处于这一范围内。”杜医生提醒:“已有缺牙松牙的中老年人,务必要尽早到专业服务中老年的口腔机构检查修复,越早就医牙齿保住的希望越大,越早享好口福。”

年末·惠老护齿 口腔专家云保牙咨询 松牙、残根、缺牙市民均可免费报名

为让更多中老年人尽早摆脱缺牙、松牙困扰,新民健康特联合沪上资深中老年口腔专科专家组成专家团队,开启“松牙保卫战”口腔在线咨询活动。专为50岁以上中老年人提供专业全面的口腔健康咨询。

活动时间:1月3日—10日(全天)

■报名成功

1. 专家在线科普“无挂钩、保松牙、不拔牙”新理念
2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑
3. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装(含价值60元中老年专用牙膏2支)

新民健康咨询热线
021-52921706

或编辑短信“姓名+联系方式”
发送至19901633803参与报名!
本报活动为公益活动,不参加者需自行承担其他费用。如有疑问请咨询。 (每次活动名额50名)

■资深中老年口腔专科医师介绍



张伟

中老年口腔修复科 主任

从事口腔临床近20年,曾在上海第十人民医院与第六人民医院进修。擅长牙体牙髓根尖周治疗、牙周治疗、树脂美学修复、精密覆盖义齿修复、中老年口腔牙科常见病的治疗。在保证口腔健康的前提下,满足患者对牙齿美学设计与恢复咀嚼功能的委托。



杜文钰

中老年口腔修复科 主任

先后任职于三甲综合医院口腔科和知名口腔专科医院,从业19年来,积累了丰富的临床经验。擅长:松动牙保留、牙周病诊治、中老年口腔多发常见疾病、中老年复杂根管治疗、全牙列重度磨损、精密附着体、套筒冠修复及微创种植修复等。



刊晚報民新海上

1947年1月26日
本报创始人陈铭德、邓季惺伉俪在《新民报(晚刊)》刊登长女次女订婚结婚的启事

如今,《新民晚报》开设吾家有喜专栏

金玉良缘 金榜题名
添丁添寿 周年纪念
凡有喜事 皆可登报
尺寸众多 任君挑选

结婚登报 时尚回归

吾家有喜

扫码 了解详情

XINMIN EVENING NEWS